
 Υποτιθέμενη απορία στην κυβέρνηση και στους κρατικούς ειδικούς γιατί παρά το πρόσφατο lockdown (το
οποίο υπενθυμίζουμε μάλιστα πως στην Θεσσαλονίκη είχε επιβληθεί νωρίτερα από ότι στην υπόλοιπη
χώρα) δεν παρατηρείται μείωση αλλά αντίθετα αύξηση στην ημερήσια καταγραφή επιβεβαιωμένων
κρουσμάτων.

Έχει παραγίνει με την υποκρισία η οποία μάλιστα για άλλη μια φορά ενδύεται μανδύα δήθεν
επιστημονικοφάνειας. Ο λόγος που δεν μειώνονται τα κρούσματα είναι προφανέστατος. Είναι η
μεγαλοεργοδοτική υγειονομική ασυδοσία στους χώρους εργασίας. Υπάρχει πλήθος καταγγελιών για
εκβιασμούς από εργοδότες σε εργαζόμενους να εργάζονται με συμπτώματα, να μην κάνουν τεστ κι ακόμα
κι αν κάνουν να μην δηλώνονται τα αποτελέσματα. Επίσης υπάρχει πλήθος καταγγελιών πως οι οδηγίες
για τηλεργασία δεν εφαρμόζονται, άλλωστε αυτό είναι προφανές από το γεγονός πως αντίθετα με την
άνοιξη τώρα η κίνηση στους δρόμους και η ασφυξία στα ΜΜΜ τα πρωινά 5 πμ – 8 πμ από κόσμο που
πηγαίνει στην δουλειά του είναι η συνήθης όπως πέρσι τέτοιον καιρό σαν να μην υπάρχει επιδημία ούτε
περιοριστικά μέτρα. Και αυτό γιατί τώρα επιτρέπονται «όλες οι δραστηριότητες του πρωτογενούς και
δευτερογενούς τομέα» και όχι μόνο αυτές που αφορούν βασικά αγαθά και ταυτόχρονα δεν υπάρχει
κανένας απολύτως έλεγχος για τήρηση των μέτρων υγειονομικής ασφάλειας στους χώρους εργασίας. Το
εκκολαπτήριο της επιδημίας είναι οι χώροι εργασίας και τα ΜΜΜ που χρησιμοποιούν αναγκαστικά και
καθημερινά χιλιάδες εργαζόμενοι για να μετακινηθούν προς και από τους χώρους εργασίας. Η ανοχή σε
αυτήν την κατάσταση από την μία και ταυτόχρονα η εξάντληση της αυστηρότητας από την άλλη σε
ανθρώπους που βγαίνουν από το σπίτι τους το βράδυ κατά μόνας χωρίς συγχρωτισμό για να πάρουν λίγο
αέρα είναι τυχοδιωκτική και υποκριτική.

Η κατάσταση που επικρατεί σήμερα είναι φυσική συνέπεια του υποκριτικού επιδημιολογικού μοντέλου που
ακολουθεί η χώρα από την άνοιξη. Που δεν βασίζεται στην σχεδιασμένη καθολική ιχνηλάτηση διαρκείας
με πολλά επαναλαμβανόμενα δωρεάν τεστ σε μεγάλο μέρος του πληθυσμού και στα εντοπισμένα
στοχοποιημένα εντός κοινότητας περιοριστικά μέτρα με βάση κάθε φορά τα συγκεκριμένα δεδομένα της
σχεδιασμένης καθολικής ιχνηλάτησης αλλά υποτάσσεται διαρκώς σε μεγάλα οικονομικά συμφέροντα και
σε προπαγανδιστικές ανάγκες τόσο της κυβέρνησης όσο και συνολικά του συστήματος. Που όπως
υποτάχτηκε Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο στα συμφέροντα μεγαλοξενοδόχων, διεθνών τουριστικών
πρακτορείων, ακτοπλόων και αεροπορικών εταιρειών προκαλώντας την αναζωπύρωση της επιδημίας



στην χώρα έτσι και τώρα υποτάσσεται στα συμφέροντα βιομηχάνων, μεγαλοεργοδοτών του τομέα
υπηρεσιών, μεγαλοπαραγωγοί που απασχολούν εργάτες γης οι οποίοι διαβιούν υπό άθλιες συνθήκες χωρίς
καμία υγειονομική ασφάλεια κλπ. Και που για να συγκαλύψει τις ευθύνες του αντιστρέφοντας την λαϊκή
παροιμία από «της νύχτας τις δουλειές τις βλέπει η μέρα και γελάει» σε «της μέρας τις δουλειές τις
βλέπει η νύχτα και γελάει», επιβάλει καθαρά προπαγανδιστικού χαρακτήρα ανούσιες γελοιότητες και
άχρηστες υγειονομικά απαγορεύσεις. Απογειώνεται πάλι το υποκριτικό προπαγανδιστικό αφήγημα της
ατομικής ευθύνης του κάθε νέου και γενικά του κάθε απλού ανθρώπου για να κουκουλωθούν οι
εγκληματικές ευθύνες του κράτους και των μεγαλοεργοδοτών.

Ας μας εξηγήσουν επιτέλους κάποιοι συνάδελφοι της κρατικής επιτροπής ειδικών σε ποια επιστήμη
βασίζονται τα παραπάνω υποκριτικά, αντιφατικά και παράλογα. Ως πότε η ιδιοτέλεια θα εξαγοράζει την
υποταγή, την σιωπή ή και τα δύο;


